Indikativ pluskvamperfekta aktivni i pasivni

Indikativ pluskvamperfekta u latinskom jeziku oznacava radnju koja se dogodila prije druge prosle

radnje.

» Indikativ pluskvamperfekta aktivnog tvori se tako da na perfektnu osnovu dodajemo indikativ

imperfekta aktivnog glagola ,biti“, koji glasi:

Jedninu: MnoiZinu:
1. —eram 1. —eramus
2. —eras 2. —eratis
1. —erat 3.—erant

Evo primjera tvorbe indikativa pluskvamperfekta aktivnog :

Jednina: Mnozina:
1. Laudav-—eram 1. Laudav — eramus
2. Laudav-eras 2. Laudav — eratis
3. Laudav —erat 3. Laudav — erant
Jednina: Mnozina:
Scrips — eram 1. Scrips — eramus
Scrips — eras 2. Scrips — eratis
Scrips —erat 3. Scrips — erant

> Indikativ pluskvamperfekta pasivnog tvori se od nominativa participa perfekta pasivnog
(posljedniji oblik predstavljenog glagola) udruzenog s glagolom ,,biti“ u indikativu imperfekta

aktivnog.
1. eram 1. eramus
Laudatus, -a, -um 2. eras Laudati, -ae, -a 2. eratis
3. erat 3. erant
1. eram 1. eramus
scriptus, -a, -um 2. eras Scripti, -ae, -a 2. eratis
3. erat 3. erant

(!11) POSEBNO MORAMO PAZITI NA SLAGANJE PARTICIPA PERFEKTA PASIVNOG SA BROJEM GLAGOLA
,BITI

> ZADATAK: napravite indikativ pluskvamperfekta aktivnog i pasivnog od sljedecih glagola:
maneo, 2. mansi, mansum; venio, 4. veni, ventum.



